Муниципальное автономное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №1 имени Героя Советского Союза И.В. Королькова»

СОГЛАСОВАНО ПРИНЯТО УТВЕРЖДЕНО приказом на общем собрании членов директора школы на заседании совета трудового коллектива _____ Mexa A.B. МАОУ СОШ №1 школы Приказ № <u>219</u> Протокол № 5 Протокол № 4 от «28» апреля 2014 г. От «<u>26</u>» апреля 20<u>14</u> г. от «28» апреля 2014 г. М.П.

ПОЛОЖЕНИЕ О ЯЗЫКАХ ОБУЧЕНИЯ В МАОУ СОШ №1

- 1. В Российской Федерации гарантируется получение образования на государственном языке Российской Федерации, а также выбор языка обучения и воспитания в пределах возможностей, предоставляемых системой образования.
- 2. В муниципальном автономном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №1 имени Героя Советского Союза И.В. Королькова» деятельность осуществляется на государственном языке Российской Федерации русском. Преподавание и изучение государственного языка Российской Федерации в рамках имеющих государственную аккредитацию образовательных программ осуществляются в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, образовательными стандартами.
- 3. Граждане Российской Федерации имеют право на получение начального общего и основного общего образования на родном языке из числа языков народов Российской Федерации, а также право на изучение родного языка из числа языков народов Российской Федерации в пределах возможностей, предоставляемых системой образования, в порядке, установленном законодательством об образовании. Реализация указанных прав обеспечивается созданием необходимого числа соответствующих классов, групп, а также условий для их функционирования. Преподавание и изучение родного языка из числа Российской языков народов Федерации в рамках имеющих государственную образовательных осуществляются аккредитацию программ соответствии федеральными государственными образовательными стандартами, образовательными стандартами.
- 4. данным образования определяются Язык, языки локальным актам муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №1 имени Героя Советского Союза И.В. Королькова» осуществляющего образовательную деятельность по реализуемым им образовательным программам, в соответствии с законодательством Российской Федерации